
                                                                         Додаток 

                                                                              до рішення сесії міської ради 

                                                                              від 31 березня 2023 року №1336 

 

 

 Інформація 

 про хід виконання Програми збільшення статутного капіталу  

комунального підприємства «Міськсвітло» міської ради  

на 2022 – 2023 роки. 

Головною метою зазначеної Програми є збільшення статутного капіталу 

КП «Міськсвітло» міської ради шляхом розширення технічної бази 

підприємства шляхом придбання спеціалізованої техніки для якісної та 

безперебійної роботи підприємства. 

Основними завданнями Програми є погашення лізингових платежів  по 

договору фінансового лізингу.  Фінансування Програми здійснюється за 

рахунок коштів бюджету Чортківської міської територіальної громади. 

Головний розпорядник бюджетних коштів – управління комунального 

господарства міської ради. Одержувач бюджетних коштів – КП «Міськсвітло» 

міської ради.   

Виконання положень Програми дасть змогу збільшити статутний капітал 

КП «Міськсвітло» міської ради шляхом розширення технічної бази 

підприємства придбавши спеціалізовану техніку для якісної та безперебійної 

роботи підприємства, а також вирішувати місцеві завдання в галузі 

комунального господарства і задоволення потреб громади в роботах і послугах, 

пов'язаних з зовнішнім освітленням і світлофорними об’єктами, 

телекомунікаційними мережами і забезпечити належне   функціонування 

об’єктів, які перебувають на балансі КП «Міськсвітло» ЧМР.   

Для сплати платежів за придбання вантажного спеціального 

автопідйомника Nissan Cabstar (який був у використанні), по договору 

фінансового лізингу, через обмеження власних коштів КП «Міськсвітло» 

міської ради - передбачено кошти в бюджеті Чортківської міської 

територіальної громади на погашення лізингових платежів по вказаному 

договорі в сумі 1 452 000, 00 грн.  

Рішенням сесії міської ради від 14.02.2023 №1264 «Про внесення змін до  

збільшення статутного капіталу КП «Міськвітло» міської ради на 2022-2023 

роки 

було внесено зміни в Програму, та збільшено  загальний обсяг фінансових 

ресурсів, необхідних необхідних для реалізації програми на 76 413, 00грн, що 

становить 1 528 413, 00грн.  

За договором фінансового лізингу №07/29 від 06.01.2022:  

- загальна сума лізингового платежу, грн – 1 528 412, 15. 

- відшкодування вартості ОЛ у т.ч. ПДВ, грн – 1 199 832, 44 

- комісія (проценти) Лізингодавця (без ПДВ), грн – 328 573, 71 

 Останній платіж здійснено в січні 2023 року. Отже, оплативши в повному 

обсязі усі платежі згідно договору фінансового лізингу, Програму можна 

вважати виконаною. 

 

Секретар міської ради                                                        Ярослав ДЗИНДРА 

 



        


